Priklad 2.1.1. Vypoctéte inverzni matici & matici A (metodou elementdrnich fédkovych dprav) a ovérte

spravnost vysledku, jestlize:
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Priiklad 2.1.2. Uzitim inverzni matice urcete matici X, pro kterou plati
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Priiklad 2.1.3. Zjistéte, zda existuji takova ¢isla z,y, z € R, Ze matice A je ortogondlni, jestlize:
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Priklad 2.2.1. Vypoctéte determinant

i) rozvojem podle 2. sloupce,
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4i4)  uzitim elementdrnich dprav.
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Priklad 2.2.2. Bez piimého vypoctu dokazte, ze plati:
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Priklad 2.2.3. Bez piimého vypoctu dokazte, ze plati:
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Piiklad 2.2.5. Uzitim adjungované matice vypocitéte inverzni matici, kterou potiebujeme pro Feseni
Piikladu 2.1.2.
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